

ROMANIA
JUDEȚUL COVASNA
CONSILIUL LOCAL
AL COMUNEI DOBÂRLĂU

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi, 21.07.2016 cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Dobârlău, convocată prin Dispoziția nr.94/14.07.2016 de către primarul comunei Dobârlău – dl.Barbu Bogdan, potrivit prevederilor Legii nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

La ședință participă un număr de 10 consilieri, din totalul de 11 consilieri locali, lipsă nemotivată fiind dl.Condrea Daniel Ioan. D-na ManeaIoana – secretar al comunei, arată că ședința este legal constituită și dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare, din data de 21.06.2016. După citire, consilierii prezenți sunt întrebați dacă au obiecțiuni sau întrebări cu privire la conținutul procesului-verbal. Ne fiind obiecțiuni, se supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local și în unanimitate de voturi se aprobă conținutul acestuia.

Dl Maxim Vasile președintele de ședință, preia conducerea ședinței și prezintă proiectul ordinii de zi, respectiv :

1. Proiect de hotărâre privind organizarea întâlnirilor cu cetățenii și programul audiențelor acordate cetățenilor de către consilierii locali ai comunei Dobârlău, în perioada iulie - decembrie 2016
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Dobârlău în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Dobârlău
3. Proiect de hotărâre privind actualizarea Comisiei speciale pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Dobârlău
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul II al anului 2016
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Dobârlău pe anul 2016
6. Probleme diverse

care este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Presedinte de sedinta prezinta punctul 1 al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind organizarea întâlnirilor cu cetățenii și programul audiențelor acordate cetățenilor de către consilierii locali ai comunei Dobârlău, în perioada iulie - decembrie 2016 și da cuvântul dl primar care prezinta proiectul, expunerea de motive, se arata ca proiectul a primit aviz favorabil de la comisiile de specialitate.Pentru ca nu sunt probleme de ridicat la acest punct din ordinea de zi, domnul presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu unanimitate de voturi, proiectul devenind **Hotărârea nr.48/21.07.2016.**

Dl. Presedinte de sedinta prezinta punctul 2 al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Dobârlău în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Dobârlău și da cuvântul dl primar care prezinta proiectul, expunerea de motive, se arata ca proiectul a primit aviz favorabil de la comisiile de specialitate. Sunt propusi dl. Onea Ioan si dl. Safta Ioan.

Dl Maxim Vasile intreaba care este situatia dl.Director de Scoala. Dl primar Barbu Bogdan arata ca in mod oficial nu s-a transmis inca nimic de la Inspectoratul Judetean Scolar dar stie ca acesta si-a prezentat demisia din functia de director de scoala

care a fost înregistrată la inspectorat. Urmează să se mai aibă o discuție cu acesta și apoi să se urmeze procedura legală pentru desemnarea unui nou director. Pentru că nu sunt probleme de ridicat la acest punct din ordinea de zi, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu unanimitate de voturi, proiectul devenind **Hotărârea nr.49/21.07.2016.**

Dl. Maxim Vasile prezintă punctul 3 al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind actualizarea Comisiei speciale pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Dobârlău și da cuvântul dl primar care prezintă proiectul, expunerea de motive, se arată că proiectul a primit aviz favorabil de la comisia de specialitate. Dl Vacarus dorește să știe dacă s-a făcut inventarul pe anul 2015 pentru că știe că în fiecare an ar trebui să se facă inventarul. Dl Maxim Vasile – în mod sigur compartimentul financiar – contabil din cadrul primăriei poate pune la dispoziție documentele. Dl primar Barbu Bogdan solicită dl Vacarus să facă o solicitare în scris în care să arate ce documente dorește să îi fie puse la dispoziție, urmând că până la ședința următoare să i se răspundă. Pentru că nu sunt alte probleme de ridicat la acest punct din ordinea de zi, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu unanimitate de voturi, proiectul devenind **Hotărârea nr.50/21.07.2016.**

Dl. Președinte de ședință prezintă punctul 4 al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul II al anului 2016 și da cuvântul dl primar care prezintă proiectul, expunerea de motive, se arată că proiectul a primit aviz favorabil de la comisia de specialitate. Da cuvântul domnișoarei contabil Socaciu Mihaela care prezintă în detaliu contul de execuție pe trimestrul II al anului 2016. Pentru că nu sunt probleme de ridicat la acest punct din ordinea de zi, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 9 voturi pentru și 1 abținere – dl Vacarus Gheorghe Sorin, proiectul devenind **Hotărârea nr.51/21.07.2016.**

Dl. Președinte de ședință prezintă punctul 5 al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Dobârlău pe anul 2016 și da cuvântul dl primar care prezintă proiectul, expunerea de motive, se arată că proiectul a primit aviz favorabil de la comisia de specialitate. Da cuvântul domnișoarei contabil Socaciu Mihaela care prezintă în detaliu sumele care se rectifică. Pentru că nu sunt probleme de ridicat la acest punct din ordinea de zi, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu unanimitate de voturi, proiectul devenind **Hotărârea nr.52/21.07.2016.**

Se trece la punctul 6 Diverse. Doamna Nedelea aduce la cunoștința consiliului că i s-a solicitat de cetățenii din Lunca Marcusului repararea punții care este stricată și dacă se poate interveni pentru repararea acesteia întrucât imediat începe școala. Și este o punte de acces folosită de cetățeni în special de copii. Dl primar Barbu Bogdan solicită ca de acum toate solicitările din partea consilierilor locali să fie făcute în scris pentru a se putea da un răspuns cât mai obiectiv la problemele semnalate. Dl Floroiu dorește să știe care este stadiul proiectului cu Total Strada precum și al apei din Dobârlău. Dl primar arată că la proiectul cu Total Strada trebuie achitate datoriile, iar la apa urmează să se scoată autorizația pentru izvoare și să se dea drumul la apă pe coloana. Dl Vacarus dorește să știe ce facem cu posturile vacante când se scot la concurs. Dl primar - s-au început demersurile pentru funcțiile publice (ANFP și Monitorul Oficial) iar pentru cele contractuale (Monitor Oficial) urmând că în perioada imediat următoare să se organizeze concursurile (august – septembrie)

Nemăfiind probleme de ridicat domnul președinte Maxim Vasile declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
MAXIM VASILE



SECRETAR COMUNĂ
MANEA IOANA